
評価点　　４：良くできている　　　３：できている　　　２：努力すべし　　　１：もっと努力すべし

No 評　　　価　　　項　　　目 No ３以上

1 　「自ら学ぶ意欲」と「自主的・自立的な学習態度」が育つ教育実践をしている。 1 284 42.3% 319 47.5% 58 8.6% 11 1.6% 89.7%

2 　基礎学力の定着と個性の伸張を図る教育実践をしている。 2 221 32.7% 364 53.9% 80 11.9% 10 1.5% 86.7%

3 　生徒一人一人の能力・適性を生かした適切な進路指導を図り、自己実現のできる教育実践をしている。 3 157 23.6% 380 57.1% 108 16.2% 21 3.2% 80.6%

4 　「自他の生命」と「人権」を尊重する豊かな心を持つ心身共に健康な生徒が育つ教育実践をしている。 4 168 25.5% 388 58.9% 94 14.3% 9 1.4% 84.4%

5 　生徒・保護者・教師が、三位一体となって、地域社会に信頼される学校づくりのための教育実践をしている。 5 150 22.6% 400 60.2% 105 15.8% 9 1.4% 82.8%

6 　毎日の授業における教科の指導は生徒の学ぶ意欲の向上に効果を上げている。 6 198 29.7% 389 58.3% 71 10.6% 9 1.3% 88.0%

7 　毎日の授業の進度や指導内容、宿題等は、生徒の自己実現に必要な学力の伸長を図っている。 7 228 34.0% 364 54.3% 69 10.3% 9 1.3% 88.4%

8 　家庭や地域に学校の情報を提供し、連絡や意思疎通を積極的に行い、理解と協力を求めている。 8 145 21.8% 378 56.9% 129 19.4% 12 1.8% 78.8%

9 　テレフォンサービスやホームページ等を活用して広報活動を充分に行っている。 9 95 14.7% 368 57.0% 163 25.2% 20 3.1% 71.7%

10 　校庭や教室では施設・設備が整えられ、学習に快適な環境にある。 10 208 31.0% 361 53.7% 90 13.4% 13 1.9% 84.7%

11 　生徒の健康管理及び安全管理に努めている。 11 181 27.3% 395 59.6% 73 11.0% 14 2.1% 86.9%

12 　生徒の健康相談及び教育相談（カウンセリング）の充実に努めている。 12 131 20.2% 374 57.6% 129 19.9% 15 2.3% 77.8%

13 　球陽プロジェクトは生徒の職業観育成や進路選択に生かされている。 13 239 35.9% 346 52.0% 69 10.4% 11 1.7% 88.0%

14 　球陽プロジェクトは生徒各自の生き方在り方をを考えさせ、目標を見いだし、学びのモチベーションを高めている。 14 247 37.0% 332 49.8% 77 11.5% 11 1.6% 86.8%

15 　進路指導は年間を通して計画的・系統的・継続的に実施されている。 15 222 33.4% 356 53.6% 75 11.3% 11 1.7% 87.0%

16 　生徒一人一人の進路実現を図る進路指導がなされている。 16 181 27.4% 344 52.1% 121 18.3% 14 2.1% 79.5%

17 　０校時、放課後・夏・冬・土曜講座、模擬試験等は生徒の進路実現に効果を上げている。 17 321 48.2% 276 41.4% 57 8.6% 12 1.8% 89.6%

18 　進路のしおりや「一路」の発行などを通して進路情報は生徒・保護者に充分提供されている。 18 212 31.8% 365 54.8% 75 11.3% 14 2.1% 86.6%

19 　学校はPTA活動に積極的に取り組んでいる。 19 161 24.4% 406 61.6% 80 12.1% 12 1.8% 86.0%

20 　基本的生活習慣（遅刻、欠席、あいさつ、生活リズム）が身についた生徒を育成している。 20 259 38.8% 337 50.5% 62 9.3% 9 1.3% 89.4%

21 　球陽高校生としてふさわしい服装容儀（スカート、ネクタイ、シャツ等）の身に付いた生徒を育成している。 21 355 53.4% 266 40.0% 33 5.0% 11 1.7% 93.4%

22 　部活動、生徒会活動、学校行事は年間を通して適切に計画・実施されている。 22 224 33.5% 369 55.2% 61 9.1% 15 2.2% 88.6%

23 　生徒会行事や学校行事を通して生徒の自主性・創造性を高め、主体的な人間の育成を図っている。 23 214 32.0% 396 59.3% 54 8.1% 4 0.6% 91.3%

24 　ホームルーム（学級）は、さまざまな活動を通して生徒達にとって楽しく、快適な場所となっている。 24 232 35.4% 363 55.4% 51 7.8% 9 1.4% 90.8%

25 　学校の校庭や教室等の清掃が徹底され、学習に快適な環境になっている。 25 249 37.4% 348 52.3% 55 8.3% 13 2.0% 89.8%

26 　花壇の整備や校庭の草刈り、芝生の維持管理等がなされ、学校がきれいに管理されている。 26 307 46.3% 326 49.2% 25 3.8% 5 0.8% 95.5%

27 　学校の窓口や電話の対応は適切に対応している。 27 285 43.8% 332 51.0% 23 3.5% 11 1.7% 94.8%
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